山东农业大学

模拟面试活动策划方案
一、活动背景
目前的大学生绝大多数对于现在公司企业需要的团队意识、竞争意识都比较淡薄，对于企业的用人要求也比较模糊，传统的就业观念对目前大学生择业造成了极大的束缚。因此，如何适应新的就业市场形势、如何提升自己的综合素质、如何准确认识和定位自我、如何做好自己的职业生涯规划等等，是每一个莘莘学子在大学阶段应该掌握好的一门课程。

二、活动主题：披荆斩棘，展非凡才智；乘风破浪，铸就业贤士
三、活动对象：山东农业大学全体在校生
四、活动时间、地点：

1、报名：
时间：2012年11月1日—11月4日

2、面试：
时间：选拔后公布名单和面试时间  地点：文理大楼304
五、活动目的：
1、通过观摩和进行模拟面试让同学们真切感受求职面试的实况，对照自己，找到自己的不足之处，并反馈到学习和生活中，更好地充实自己，培养自己的能力和素质，为大家以后的职场之路打好一定基础，使学生能够根据社会的要求和自身的特长，作好职业规划以应对日益激烈的就业竞争，达到学生实现自身价值的目的；

2、以此次活动为切入点，增强同学们对就业形势和就业压力的认识，帮助同学亲身体验校园招聘会，改变就业只是大四时候的事的错误理念，促进大家更加理性全面的认识就业。普及人才招聘的系列知识，帮助学生更好地实现理想，为大学生走出校门走进社会打好基础；

3、提升学校的人才竞争力，实现人才成功就业；

4、以同学现实利益为中心，为同学锻炼自身素质提供机会，丰富其实践经验。
六、活动形式：
选手根据自己实际情况，构想自己毕业后将应聘什么职位（如报关员、外贸员、会计、秘书、人力资源部经理助理、市场部经理助理 、销售经理、店长助理、采购主管、会展策划员、调酒师等），自己对所选职位的理解，毕业后自己达到了什么样的水准（包括获得的证书、专业水平如何、社会经验、在校表现等），然后把自己的构想填在简历表上，按时上交到文理楼306办公室。工作人员根据简历的好坏刷选出一部分选手进入面试环节。进入面试环节的选手将被安排在选手区等候考官宣读名字（随机）。
七、活动流程
1、宣传

形式：海报、宣传单、设点咨询

备注：注重宣传的有效、全面、准确、及时，动员全校学生积极参与

2、报名初赛选拔 
 eq \o\ac(○,1)选手根据我们设定的职位作出选择，选择自己想要应聘的职位，然后根据职位特征填写简历。

 eq \o\ac(○,2)选手到指定地点上交自制个人简历，个人简历将送予专业老师和相关负责人参评，评选出较优秀简历进入面试阶段。

 eq \o\ac(○,3)个人简历要求形式新颖，不得抄袭，有一定的创新和想法，在报名当天要求携带已制作完整的个人简历报名，否则参评老师将不予考虑参与资格。
 eq \o\ac(○,4)根据考察和简历的综合情况选出12至16名优秀选手进入决赛。
 eq \o\ac(○,5)选拔后公布名单和决赛时间地点。
3、前期准备
 eq \o\ac(○,1)为面试官准备相应的面试所需的问题，至少3个岗位，尽量具体详细。
 eq \o\ac(○,2)为参加模拟面试者准备初赛选拔资料，内容包括职场面试礼仪和简历制作的方法和要求以及面试技巧等。

4、培训阶段 
时间：选拔结束后公布名单及培训时间
给选手进行系列视频面试培训和辅导，并尽量邀请职业指导老师进行亲自指导，确定所需地点的教室。
5、决赛面试流程介绍
从上交的简历中筛选出部分较优秀的选手进行面试，考官由校外公司负责人和相关专业经验丰富的老师组成。
面试流程：
 ⑴自我介绍：每位选手将有1分30秒时间进行自我介绍。自我介绍结束后由面试官进行相关提问。考核内容：针对应聘者基本情况，对面试者着装、礼仪、专业知识的考察。

⑵情景面试，主考官会设置相应情景，由参加面试者作出相应分析及决策。考察被试者的管理技巧、合作能力、团队精神。 
⑶无领导小组讨论，考核综合素质
面试包括应聘者的形象、气质、应变及表达能力、对所应聘的岗位理解程度初步面试
6、评委点评：评委对选手进行点评，宣布最后“应聘”成功同学名单。
八、联系方式 

姓名：李志永

电话：13805489100        
邮箱：sdauwylzy@163.com
  主办：山东农业大学学工处
承办：外国语学院团委

                                            2012年10月11日
